



Somos América en red

Congreso Virtual 3 al 8 de noviembre 2020







Congreso Virtual FPAA - 3 al 8 de noviembre 2020

¿Qué es la FPAA?

La Federación Panamericana de Asociaciones

de Arquitectos (FPAA) nuclea 586 Asociaciones

de 32 países que se distribuyen en 5 regiones,

con un universo de casi 1 millón de arquitectos.

Creada en 1920, a impulso del Primer Congreso

Panamericano de Arquitectos _realizado en

Montevideo, Uruguay_, celebra sus primeros 100

años de vida con un Congreso histórico que se

transmitirá en forma virtual a todo el mundo.







Congreso Virtual FPAA - 3 al 8 de noviembre 2020



El Congreso Virtual se organiza en torno a conferencias temáticas dictadas por referentes de cada región **FPAA** con una fuerte presencia en la práctica profesional.

La diversidad de miradas sobre realidades complejas muestran el potencial de la Federación como constructora de comunidad, reflejando la singularidad de cada lugar y cada experiencia.

Una puesta a punto de la realidad de la Arquitectura Panamericana proyectada al futuro con las nuevas



generaciones de profesionales.







Congreso Virtual FPAA - 3 al 8 de noviembre 2020

Plataforma ZOOM

Instagram Live

Facebook Live

Youtube

El Congreso se realizará en formato virtual haciendo uso de todas las plataformas de comunicación on line disponibles:

Zoom, IG Live, FB Live, YouTube.

Con estas plataformas y desde la web de FPAA (www.fpaa.site) se transmitirán las conferencias magistrales, las mesas de diálogo, entrevistas y la presentación de ponencias.

También estará disponible, en formato digital, la **Muestra de Arquitectura Panamericana** producto del trabajo de compilación realizado en los últimos años por las distintas regiones FPAA.



